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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Вчені з Eurac Research шукають 24 здорових волонтерів для унікального

дослідження в італійських Альпах, яке відбудеться наприкінці літа 2026 року.

Учасникам пропонують безкоштовне проживання, харчування та стипендію у

розмірі 400 євро за чотири тижні життя на висоті.

Про це повідомляє IDR.

Проєкт під назвою Moderate Altitude Healthy Exposure (MAHE) має на меті заповнити

прогалини у вивченні впливу помірних висот на людський організм. Більшість

попередніх досліджень фокусувалися на екстремальних умовах вище 3400 метрів, хоча
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понад 200 мільйонів людей у світі живуть, працюють або тренуються на висотах

близько 2000–2500 метрів.

Дослідження триватиме кілька етапів, щоб науковці могли зафіксувати точні зміни в

організмі. Спочатку волонтери проведуть тиждень у Сіландро на висоті 720 метрів для

збору базових медичних показників. Після цього група переїде до гірського притулку

Ніно Корсі в Національному парку Стельвіо, розташованого на висоті 2300 метрів над

рівнем моря.

Протягом місяця в горах вчені ретельно стежитимуть за роботою серця та легенів,

обміном речовин, якістю сну та апетитом учасників. Також оцінюватиметься фізична

витривалість та розумова працездатність волонтерів в умовах зниженого

атмосферного тиску. Останній тиждень проєкту пройде в Больцано, де добровольці

пройдуть фінальні обстеження після повернення з гір.

До участі допускаються здорові чоловіки та жінки віком від 18 до 40 років, які зазвичай

проживають на рівні моря. Важливою умовою є те, що волонтери не повинні

перебувати на висоті понад 1500 метрів протягом місяця до початку проєкту. Це

необхідно, щоб організм не встиг адаптуватися до розрідженого повітря заздалегідь,

що могло б спотворити результати експерименту.

Хоча графік передбачає регулярні тести та контроль харчування, волонтери матимуть

вільний час для дистанційної роботи, навчання або прогулянок Альпами. Організатори

наголошують, що це польове дослідження за суворим протоколом, а не звичайна

відпустка, проте пропозиція залишається вкрай привабливою для тих, хто хоче

змінити умови життя на місяць.
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